
یک فعال اکوسیستم فناوری در گفت‌‌وگو با »فرهیختگان«:

دانش‌بنیان‌ها با افتخار کنار مردم ایران مشغول خدمت هستند

یم صهیونیستی به خاک ایران تجاوز کرد  از حدود 10 روز پیش که رژ

یک  یکا به خود اجازه داد تا در حمایت از شر تا روز گذشته که آمر

ینه‌اش، به بخش‌هایی از کشورمان دست‌درازی کند، ملت ایران  دیر

در کنار هم مردانه ایستاده‌اند و از هیچ چیزی برای هم فروگذار 

نکرده‌اند. در این میان، برخی شرکت‌های دانش‌بنیان با توجه به قابلیت 

و ظرفیت‌هایی که دارند، می‌توانند به عنوان یک نقطه قوت برای کشور 

عمل کنند تا در برهه‌های حساس نیاز کشور را برطرف کنند. این 

بار به سراغ مدیر فنی یکی از همین شرکت‌های دانش‌بنیان رفته‌ایم 

تا رویکرد و دیدگاهش را درباره این روزهای کشور جویا شویم.

علی قره‌خانی، مدیر فنی شرکت دانش‌بنیان رویال توسعه پایدار و 

فارغ‌التحصیل رشته مهندسی برق و مکانیک از دانشگاه صنعتی امیرکبیر، 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره شرایط حاکم بر کشور اظهار داشت: 

»من این اقدام رژیم صهیونیستی علیه ایران را به شدت محکوم می‌کنم. به 

 در 
ً
هر حال این حمله یک تجاوز به حریم کشور عزیزمان است و قاعدتا

چنین مواردی، همه مردم کشور مانند قبل متحد شده‌اند. تمامیت ارضی 

کشور برای ما مهم‌ترین موضوع است و ان‌شاءالله که این روزهای سخت 

می‌گذرد و ما شاهد آبادانی و روزهای خوب برای کشورمان خواهیم بود.«

او در ادامه تصریح کرد: »شرکت ما در حوزه تجهیزات خودرویی 

فعالیت می‌کند. این روزها تلاش کرده‌ایم در این فضا با درک همکاران 

خود و با ایجاد فضایی آرام به فعالیت خود ادامه دهیم و سعی خواهیم 

کرد که کمترین آسیب، حداقل از نظر مالی، متوجه همکارانمان نشود. 

امیدواریم همین اتفاق برای شرکت‌های دیگر، برای خودروسازان کشور 

و برای مجموعه خانواده بزرگ صنعت کشور و مهم‌تر از آن، برای ملت 

بزرگ ایران اتفاق بیفتد.«

کید کرد: »در این شرایط کاری از دست ما برنمی‌آید؛ در  او در ادامه تأ

حال حاضر من هم مانند بسیاری از مردم دعای خیرمان را بدرقه راه 

مدافعان کشور می‌کنم. ما یک جان داریم و حاضریم خدا جان ما را 

بگیرد و به آن‌هایی بدهد که از کشورمان دفاع می‌کنند. هر کدام از این 

عزیزان که پرپر می‌شوند، وجود ماست. خدا شاهد است این چند روز 

آنقدر غصه خوردم که فکر کنم به اندازه 10 سال پیر شدم که کاری از 

دستمان برنمی‌آید. غیرتمان اجازه نمی‌دهد که نشسته‌ایم، یک نفر از آن 

سوی دنیا بلند شده و برای ما در این سوی دنیا خط و نشان می‌کشد.«

مدیر فنی این شرکت دانش‌بنیان همچنین بیان کرد: »همه ما در راستای 

سربلندی کشور عزیزمان تلاش خواهیم کرد. شاید اختلاف نظرها و 

اختلاف سلیقه‌هایی با بعضی از دستگاه‌های کشور داشته باشیم اما 

کور خوانده آن کسی که فکر کند با مسائل و مشکلاتی که می‌تواند برای 

کشور به وجود آورد، اتحاد و همدلی مردم را به هم بریزد. ان‌شاءالله که 

ما از این امتحان بزرگ الهی با موفقیت و سربلندی بیرون خواهیم آمد.«

او درباره به شهادت رساندن دانشمندان و محققان کشور و کوتاه ماندن 

 نیازی به اظهارنظر 
ً
صدای ایران به »فرهیختگان« گفت: »این موضوع اصلا

ندارد. ببینید، این کاری که صهیونیست‌ها انجام دادند یکی از رذل‌ترین، 

پست‌ترین و کثیف‌ترین کارهای ممکن است که می‌توانستند انجام دهند. 

کاش می‌شد در این روزها، هوشمندانه برخی شبکه‌های اجتماعی را 

باز می‌کردند تا اصحاب رسانه، اصحاب فن و افراد مختلف در رسانه 

می‌توانستند صدای مظلومیت ایران را از طریق بعضی از سکوها به دنیا 

مخابره کنند تا صدای ایران بلند می‌شد.«

این فعال اکوسیستم فناوری و نوآوری کشور در ادامه تصریح کرد: 

»کشوری که عضو NPT نیست و سلاح هسته‌ای هم دارد، به کشوری 

که عضو NPT است و طبق گزارش صریح آژانس، هیچ فعالیتی در 

راستای تولید سلاح نداشته، حمله می‌کند و از این طرف، ما تمامی 

تریبون‌های بین‌المللی را به روی افرادی که می‌توانستند فریاد ایران را به دنیا 

برسانند، بستیم. باید این چند روزه هشتگ‌هایی مانند »استاپ اسرائیل«، 

»استاپ نتانیاهو« و غیره را ترند می‌کردیم و یک‌صدا، ایران عزیزمان را 

صدا می‌زدیم و مظلومیت فرزندان این آب و خاک را که رفتند و در این 

رشته‌ها برای کشورمان فعالیت می‌کردند، نشان می‌دادیم. هر کدام از 

ما می‌توانستیم جای آن‌ها باشیم. از کجا معلوم که فرد از ما نخواهد که 

 صنعت خودرو نداشته باشد و نباید صنعت دیگری داشته 
ً
کشور مثلا

باشد. بالاخره دو لبه تیغ است. ما از نظر رسانه صدای ضعیفی داریم. 

صدای ما بلند نشده و رسانه ما، مظلومیت ما را نمی‌رساند. آن حرامزاده‌ 

خوک کثیف که با اصابت بمبی در نزدیکی یک بیمارستان، الم‌شنگه راه 

می‌اندازد؛ در حالی که بیش از سه بیمارستان در کشور ما مورد حمله قرار 

گرفته و انعکاس جهانی پیدا نکرده است. کجای دنیا این سبک از جنگ 

وجود دارد که یک سری از دانشمندان و حتی یک سری از نظامی‌ها را 

به این شکل ترور کنند. خانواده این افراد هم مگر نظامی بودند؟ دختر 

و همسر این فرد هم مگر نظامی بوده‌اند؟«

قره‌خانی ادامه داد: »دل آدم به خون می‌آید. همه ما یک حال عجیبی 

داریم. اما باید این را فریاد بزنیم و فریادمان باید شنیده شود. روش شنیده 

شدن این صدا هم این است که باید سکوهای بین‌المللی را باز کنیم و 

به مردم اجازه دهیم صدای ایران را به دنیا برسانند چراکه امروز، مردم 

 همه به نوعی 
ً
یک‌صدا پشت تمامیت ارضی کشور ایستاده‌اند و عملا

از این رفتار منزجر هستند. این برای اولین بار و شاید این شفاف‌ترین 

و عریان‌ترین حقیقتی است که در قرن بیستم شاهد آن هستیم. از این 

رو، امیدواریم که فرداهای بهتر و روزهای بهتری پیش روی کشورمان 

باشد. ما مردم صلحیم و امیدواریم که هرچه سریع‌تر کشورمان روی 

صلح و آرامش را ببیند.«

او درباره نقش فعال دانش‌بنیان‌ها در حوزه فناوری برای ایجاد ثبات بیشتر 

در چنین شرایطی اشاره کرد: »دانش‌بنیان‌ها به عبارتی می‌توانند پایه 

دانشی محصولات و مصنوعاتی را که در داخل کشور تولید می‌شوند، 

بومی‌سازی و داخلی کنند. در چنین شرایطی هم، هر کشوری هرچقدر 

که بومی‌سازی کرده باشد می‌تواند راحت‌تر روی پای خود بایستد. اینجا 

 
ً
جایی است که دانش‌بنیان‌ها می‌توانند کمک کنند و وارد شوند و اتفاقا

وارد هم می‌شوند. ما در دوران کرونا تنها کشوری بودیم که به خاطر 

ماسک به یکدیگر حمله نکردیم. سایر کشورهای اروپایی و غربی شاید 

در بسیاری از مسائل به ما خرده بگیرند اما در آن شرایط، مردم همین 

کشورها به ماسک‌های یکدیگر حمله می‌کردند.«

این فعال اکوسیستم دانش‌بنیان در ادامه افزود: »وقتی به فروشگاهی 

می‌رویم و مشاهده می‌کنیم که مردم در داخل فروشگاه‌ها به اندازه نیاز 

روزانه خود خرید می‌کنند و ترس از روزهای دیگر را ندارند، لذت می‌بریم. 

این به خاطر این است که قسمت‌های عمده‌ای از نیازهای اساسی کشور 

بومی‌سازی شده و در واقع دانش‌بنیان‌ها و دیگر فعالان حوزه تولید، 

پیش‌تر وارد شده و باعث بومی‌سازی شدند و همین بومی‌سازی باعث 

شده که ما به لطف و محبت خدای بزرگوار، امروز در کشور کمبود دارو 

نداریم، کمبود قطعات خودرو و غیره نداریم.«

قره‌خانی همچنین عنوان کرد: »امروز دانش‌بنیان‌ها می‌توانند در صنایع 

مختلف داخلی که کشور به آن‌ها نیاز دارد و به خاطر آن در تنگنا قرار 

می‌گیرند، نقش مهمی ایفا کنند.«

مدیر فنی این شرکت دانش‌بنیان گفت: »امیدواریم که این جنگ به زودی 

تمام شود چراکه ما خواستار هیچ آتشی برای هیچ کسی نیستیم. ان‌شاءالله 

این جنگ به زودی زود تمام می‌شود ولی اگر هم ادامه‌دار باشد، کشور ما 

همیشه روی پای خودش ایستاده و قسمتی از روی پای خودش بودن هم 

وظیفه و رسالت شرکت‌های دانش‌بنیان است که تا امروز انجام داده‌اند 

و از اینجا به بعد هم با افتخار برای مردم انجام خواهند داد.«او درباره 

فعالیت شرکت در این روزها به »فرهیختگان« گفت: »با شوربختی، 

محصولات شرکت ما دردی از دردهای این روزهای کشور دوا نمی‌کند 

اما اگر در معاونت علمی یا سایر مراکز و ارگان‌ها احساس کنند که 

 با تمام وجود در 
ً
زیرساخت‌های شرکت ما می‌تواند کمک کند، قطعا

این راستا تلاش خواهیم کرد.«او در انتها با قدردانی از فعالیت رسانه‌ها 

کید کرد: »مکان‌هایی که نظامی  و خبرنگاران در رسانه‌های مختلف تأ

نیستند و نقاطی که منع بیان در آن‌ها وجود ندارد باید با بلندگوها و به 

بهترین و زیباترین شکل ممکن وقایع را بیان کنند، البته نه آن‌گونه که 

غیرقابل باور باشد و نه حالتی که غلوی در آن اتفاق بیفتد.«
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آگهی مزایده عمومی
موضوع مزایده: اجاره مغازه دانشگاه آزاد اسلامی مرکز قره ضیاءالدین 

به استناد مجوز شماره      04/257906  مورخ 1404/03/19  

دانشگاه آزاد اسلامی مرکز قره ضیاءالدین در نظر دارد مغازه طبقه همکف 

)52 متری( را از طریق مزایده عمومی به پیمانکار دارای صلاحیت کاری 

و اخلاقی با قیمت پایه  70/000/000 ریال )هفتادمیلیون ریال( واگذار 

گهی به مدت 10 روز اداری فرصت دارند  نماید. متقاضیان از تاریخ صدور آ

مدارک و اسناد مربوطه را از امور دانشجویی دریافت و پس از تکمیل و مهر 

و امضا به حراست واحد تحویل نمایند.

توضیحات: 1- دانشگاه در رد و قبول یک یا همه پیشنهادات مختار و 

گهی به عهده برنده مزایده می باشد. پرداخت هزینه درج آ

2- شرکت در مزایده به منزله پذیرفتن کلیه شرایط آیین نامه معاملات 

دانشگاه آزاد اسلامی می‌باشد.

3- هزینه مصرف آب، برق، گاز، تلفن و تجهیزات فضاهای مورد نظر به 

عهده مستاجر می‌باشد.

4- شرکت‌کنندگان می‌بایست دارای سابقه کاری مرتبط با موضوع مزایده 

باشند.

5- پاکت‌های خارج از موعد مقرر به هیچ عنوان تحویل‌گرفته نخواهد شد.

6-پاکت‌ها به صورت لاک و مهر تحویل گردد.

گهی موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و مشاعی آ
هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم تصرفات مالکانه مفروزی 
متقاضیان پرونده‌های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش کارشناسان و به استناد 

مدارک موجود در پرونده به شرح آرا ذیل تایید نموده‌اند.
1- رای شماره 140460330002004459 مربوط به پرونده کلاسه 
1403114430002002169 آقای / خانم علی ایمان زاده به شناسنامه شماره 2 کدملی 
6369866849 صادره چاراویماق فرزند صدقعلی در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث 
شده است به مساحت 114 مترمربع پلاک شماره فرعی از 1973 اصلی واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه‌نامه عادی و مع‌الواسطه از فاطمه امینی قمی در دفتر 40 صفحه 67(
2- رای شماره 140460330002004463 مربوط به پرونده کلاسه 
1403114430002002553 آقای / خانم سعید سعادتی به شناسنامه شماره 243 کدملی 
0386637849 صادره قم فرزند یدالله در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
است به مساحت 45 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2165 اصلی واقع در قم بخش حوزه 
ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه‌نامه عادی و مع‌الواسطه از یوسف عباسی طی سند قطعی شماره 

11870 مورخ 1392/5/15 دفترخانه 70 قم(
3- رای شماره 140460330002003061 مربوط به پرونده کلاسه 
1403114430002002528 آقای / خانم اسمعیل چهرقانی بزچلوئی به شناسنامه شماره 
31 کدملی 5719792813 صادره اراک فرزند غلامعلی در ششدانگ قطعه زمین که در آن 
بنا احداث شده است به مساحت 120 مترمربع پلاک شماره فرعی از 1852 اصلی واقع در 
قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه‌نامه عادی و مع‌الواسطه از سید احمد کروبی در 

دفتر 112 صفحه 112 (
4- رای شماره 140460330002003747 مربوط به پرونده کلاسه 
1402114430002002124 آقای / خانم ابوطالب شوکتی به شناسنامه شماره 
0370033272 کدملی 0370033272 صادره قم فرزند محمود در ششدانگ قطعه 
زمین که در آن بنا احداث شده است به مساحت 120/40 مترمربع پلاک شماره فرعی از 

2172 اصلی واقع در قم بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه‌نامه عادی از مریم حق 
وردی در دفتر 530 صفحه 81(

5- رای شماره 140460330002002821 مربوط به پرونده کلاسه 
1403114430002002404 آقای / خانم زهرا میرقیصری به شناسنامه شماره 91 کدملی 
5719156283 صادره اراک فرزند عبداله در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا احداث شده 
است به مساحت 83/40 مترمربع پلاک شماره فرعی از 1753 اصلی واقع در قم بخش 
حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مالکیت رسمی متقاضی طی سند قطعی شماره 151750 مورخ 

1391/5/25 دفترخانه 4 قم(
6- رای شماره 140460330002004161 مربوط به پرونده کلاسه 
1403114430002001423 آقای / خانم علی اصغر قنبری به شناسنامه شماره 870 
کدملی 0600711005 صادره ساوه فرزند علی اکبر در ششدانگ قطعه زمین که در آن بنا 
احداث شده است به مساحت 47 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2334 اصلی واقع در قم 
بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم )مبایعه‌نامه عادی و مع‌الواسطه از ابراهیم بیگدلی در دفتر 

الکترونیکی 139720330002007745 و در دفتر 170 صفحه 28(
مورد تایید قرار گرفته و از آنجایی که مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر 
سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین مشاعی مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذی‌نفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از 
تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد منطقه دو قم تسلیم و رسید آن 
را اخذ و ظرف مدت یک ماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست 
خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که 

صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.
گویه / فرهیختگان  )شناسه آگهی: ۱۹۵۰۶۴۳(

تاریخ نوبت اول: 1404/04/02 
تاریخ نوبت دوم: 1404/04/18
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم – عباس پورحسنی حجت‌آبادی

انا لله و انا الیه راجعون
همکار گرامی

جناب آقای رضا نصیری
یم صهیونیستی   شهادت جان‌گداز برادر دلاورتان را در پی حملات رژ

یک و تسلیت می‌گوییم. تبر
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